Modifications des modalités de classement des stagiaires.

Le décret du 5 décembre 1951 a été modifié. 

2 modifications interviennent dès cette année :

· Prise en compte des services d’Emploi d’avenir professeur.

Ces services sont à prendre au même titre et selon la même règle de calcul que les services d’assistants d’éducation.

· Maintien de l’indice de rémunération pour les agents non titulaires.

A partir de cette campagne, les agents titulaires bénéficieront d’un maintien d’indice et ce quel que soit le type de concours. Comme précédemment les indemnités et autre prestation ne sont pas prises en compte.

Attention cela ne supprime pas la règle du butoir.

Exemple 1 :

Un professeur nommé stagiaire au 1er septembre 2013 qui a été contractuel pendant 6 ans, rémunéré à l’indice 550 (ce qui correspond à la rémunération du  6ème échelon des certifiés). 

En application du décret les services de non titulaire peuvent être repris pour moitié, soit 3 ans.

	Avant
	maintenant

	Avec la bonification d’un an, l’agent est placé directement au 3ème échelon. La prise en compte de ses services de non titulaire lui permet  un reclassement au 4ème échelon avec un report d’ancienneté de 2 ans.

Le 4ème échelon correspond à un indice de 518.

Il y a donc perte de rémunération.                                
	Avec la bonification d’un an, l’agent est placé directement au 3ème échelon. La prise en compte de ses services de non titulaire lui permet  un reclassement au 4ème échelon avec un report d’ancienneté de 2 ans.

Le 4ème échelon correspond à un indice de 518.

L’agent garde le bénéfice de son ancien indice jusqu’à ce qu’il atteigne le 6ème échelon des certifiés.


Exemple 2 :

Un professeur nommé stagiaire au 1er septembre 2013 qui a été contractuel pendant 6 ans, rémunéré à l’indice 400. (ce qui ne correspond à aucun échelon de la grille des certifiés). 

En application du décret les services de non titulaire peuvent être repris pour moitié, soit 3 ans.

	Avant
	maintenant

	Avec la bonification d’un an, l’agent est placé directement au 3ème échelon Indice Brut 469. 

Cet indice est déjà supérieur à celui détenu précédemment, donc on ne reprend rien.

 application du butoir

                                
	Aucun changement
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Il ne s’agit que d’un avantage financier. Il y aura parfois un décalage entre l’échelon administratif et l’échelon de rémunération. Cette modification n’entraine aucun changement concernant les avancements d’échelons, de grade et les opérations de mouvement pour lesquels c’est l’échelon administratif qui est pris en compte.

